

ERRATA CORRIGE

Si precisa che per mero errore materiale a pagina 5 dell' "AVVISO PUBBLICO DI PROCEDURA COMPARATIVA PER L'AFFIDAMENTO DI UN INCARICO ESTERNO RELATIVO ALLA REDAZIONE DEL "PIANO D'AZIONE PER L'ENERGIA SOSTENIBILE" P.A.E.S. NEI COMUNI DI CASALGRANDE, CASTELLARANO, RUBIERA E SCANDIANO" al secondo capoverso che così recita: "All'offerta più conveniente verrà assegnato un punteggio massimo di punti 25; per le altre offerte, il punteggio verrà attribuito secondo la seguente formula: $P = N$ (offerta più conveniente) $\times 25$: A (offerta da valutare)" è da intendersi punti "15" e \times "15", anziché 25, pertanto il paragrafo corretto risulta il seguente:

"All'offerta più conveniente verrà assegnato un punteggio massimo di punti 15; per le altre offerte, il punteggio verrà attribuito secondo la seguente formula: $P = N$ (offerta più conveniente) $\times 15$: A (offerta da valutare)"

Scandiano 29/01/2014

Il Segretario Generale dell'Unione Tresinaro Secchia

Dott.ssa Fabiola Gironella


UNIONE
TRESINARO
SECCHIA